









Bukarest, aug. 21. Küsztenzse városban a rendőrség letartóztatta az „Unirea” nevű maccedon bizottság tagjait.

Madrid, aug. 21. A Kubából érkezett legújabb jelentések szerint Pulonka parancsnok csapata összeütközött a Roffé és Saucze vezetésével álló felkelő bandával.

KÖZGAZDASÁG.

Genova, aug. 21. A Bingen-ügyben érdekelte hitelezők által megtagorított gyűlésben a tömeg gondnok a cég vagyoni állapotáról adott áttekintést.

Genova, aug. 21. A bukott Bingen bányász hitelezőinek mai gyűlésén bemutatott a hivatalos mérleget. Az aktívák összege 3.418.655 lira, a passzívák 14.061.919 lirat tesznek ki.

Genova, aug. 21. A tőzsde a gazdag Koster báró bankár felgatásának hatása alatt áll. Az elfogatás általánosan nagy felháborítást, miután az illető korábban bizalmat élvezett.

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK.

Ausztria-Magyarország vasúti forgalma az első felében. 1895. évi június hónap az osztrák-magyar vasutaknak 16.190.268 utasok volt.

Az idei első felvére eredménye tehát 13465 forinttal kisebb, mint tavaly volt, de ha a végéreményben is a differencia, az egyes tételök összehasonlításából mégis oly változatosok tapasztalunk, melyek a felvére mérlegének karakterisztikus képet adnak.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az időjárásról a met. int. a következőket jelent: Harakban az időjárás állandó jellegűült. Az ég derűs, a hőmérséklet fokozatos emelkedést mutat; tegnap maximuma helyenként a 25 C fokot meghaladta.

KIALÍTTÁSI ÜGYEK.

Bégszerzői ásatások a Kiallítás oszlopjára. Az ezredes kiállításai kapcsolatban a kereskedelmi miniszter az országos regészeti társulatnak tetemes összeget bocsátott rendelkezésére oly célból, hogy honfoglalás-kori emlékek után kutasson.

A társulat feladatának megfelelően, széleskörű mozgalmat indított meg a kutatásait az egész országra kiterjesztve, legkülönbözőbb szakembereit bízza meg az ásatásokkal.

A társulat feladatának megfelelően, széleskörű mozgalmat indított meg a kutatásait az egész országra kiterjesztve, legkülönbözőbb szakembereit bízza meg az ásatásokkal.

A társulat feladatának megfelelően, széleskörű mozgalmat indított meg a kutatásait az egész országra kiterjesztve, legkülönbözőbb szakembereit bízza meg az ásatásokkal.

A társulat feladatának megfelelően, széleskörű mozgalmat indított meg a kutatásait az egész országra kiterjesztve, legkülönbözőbb szakembereit bízza meg az ásatásokkal.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A Magyar Általános Hitelbank feléi mérlege. A Magyar Általános Hitelbank igazgatósága ma délután állapította meg első feléi mérlegét.

A központi osztály üzleteredményei:

Table with columns: Jövedelem, Nyereség, Kamatok, Jutalékok, etc. showing financial data for the central office.

A bank- és áruosztály üzleteredményei:

Table with columns: Jövedelem, Kamatok, Jutalékok, etc. showing financial data for bank and goods departments.

Az idei első felvére eredménye tehát 13465 forinttal kisebb, mint tavaly volt, de ha a végéreményben is a differencia, az egyes tételök összehasonlításából mégis oly változatosok tapasztalunk.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az időjárásról a met. int. a következőket jelent: Harakban az időjárás állandó jellegűült. Az ég derűs, a hőmérséklet fokozatos emelkedést mutat.

A társulat feladatának megfelelően, széleskörű mozgalmat indított meg a kutatásait az egész országra kiterjesztve, legkülönbözőbb szakembereit bízza meg az ásatásokkal.

A társulat feladatának megfelelően, széleskörű mozgalmat indított meg a kutatásait az egész országra kiterjesztve, legkülönbözőbb szakembereit bízza meg az ásatásokkal.

A társulat feladatának megfelelően, széleskörű mozgalmat indított meg a kutatásait az egész országra kiterjesztve, legkülönbözőbb szakembereit bízza meg az ásatásokkal.

A társulat feladatának megfelelően, széleskörű mozgalmat indított meg a kutatásait az egész országra kiterjesztve, legkülönbözőbb szakembereit bízza meg az ásatásokkal.

A társulat feladatának megfelelően, széleskörű mozgalmat indított meg a kutatásait az egész országra kiterjesztve, legkülönbözőbb szakembereit bízza meg az ásatásokkal.

penzügyi és hitelviszonyokkal. Alig volt tehát híre, hogy oly erőre lesz a küdelem e két állam között.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTOZSDE.

— Augusztus 21. — Gabonátőzsde. A mai készáruüzletben néhány napkelmebb hangulat után ma újabb lanyha irányzat került felszínre.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

—311.25-ig, magyar jelzalog hitelbank II. kib. 293.25-ig, osztrák-magyar államvasut 405-407.25-ig, rimamurányi vasúti 288.50-288.75-ig, magyar koronajáradék 99.80-99.85-ig, magyar aranyjárdék 122.90-122.95-ig, városi villamos vasut 339-339.25-ig.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

Az amerikai aranykészletek csökkenése. Amerikából ismét több millió dollárnyi arany érkezett Európába, mely alkalommal a „N. Y. H.” következők írja: A tapasztalás mutatja, hogy a külföldi váltóárfolyamok rendszeresen az időpontban a legkedvezőbbek az Unióra.

EGYETERTES, CSÜTÖRTÖK, AUGUSZTUS 22.

6
6. sz. 5.71, 5.77, 5.75 forintra, tavaszra 6.11, 6.14 forintra...

Triest, augusztus 20. A cukorkornács gyengül, készszerű 13 1/2-14 forint...

ker. Eötvös-utca 17. sz. Altszálló Bertalan 536 frtra becs. ingós. augusztus 22. VII. ker. Erzsébet-körút 52. szám. Kokaly Ignác 326 frtra becs.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHAZ. Budaörsi, aug. 22-én. Zárva. Személyek: ... NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi bérlet 147. Budapest, aug. 22-én. Két év múltán. Vég. 1. felv. Irta Almási T. Személyek: ... CSÓK. A gróf Teleki alapítványból 100 arany pályadíjjal jutalmazott eredeti vígjáték 3 felv. Irta Décsy Lajos. Személyek: ... BUDAI SZÍNHÖR. A Krikszavádróságban. Budapest, aug. 22-én. A könyvtárnok. Vígjáték 4 felv. Kezdeté 7 órakor. ... Ó-BUDAI SZÍNHÖR. Budapest, aug. 22-én. Sztorn Izsák a házalo zsidó. Életpék 3 felvonásban. Kezdeté 7 1/2 órakor. ... VARSÓI SZÍNHÖR. Budapest, aug. 22-én. A mintaférj. Francia bohózat 3 felv. Kezdeté 7 1/2 órakor. ... NAPSZÍNHÁZ. Budapest, aug. 22-én. Akét Champignon! Bohózat dalokkal 3 felvonás. Kezdeté 7 1/2 órakor. ... Színházi játékrendek. A nemzeti színház játékrendje. Pénteken, aug. 23-án: Egy szegény ifjú története. Evi bérlet 148. szám. ... Szombaton, aug. 24-én: Pity Pál. Evi bérlet 149. szám. ... Vasárnap, aug. 25-én: A cigány. Evi bérlet 150. szám. ... Budapesti színház játékrendje. Pénteken, aug. 23-án: Pity Pál. Szombaton, aug. 24-én: A boszorkányvár. Vasárnap, aug. 25-én: A cigány mint földesúr.

KULFOLDI ERTEKTOZSDE.

Berlin, aug. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távriatára.) A tőzsdé jobbra az ultimozabályozással van elfoglalva és eleinte nem mutatott egyeséget...

Külföldi áruárak.

Table with columns: Áru, Ár, Változás. Includes items like Paris, London, Hamburg, Antwerpen, Frankfurt, Köln, and various commodities like sugar, oil, and flour.

Erzsébet királynő szállója.

Erzsébet királynő szállója. Budapest, Augusztus 22-én. A kis lotto húzsal aug. 21-én. Frága 19 43 32 69 16. Lemberg 31 17 54 73 24. Szabon 15 42 24 88 73.

IDEGENEK NÉVSORA.

Orient szálloda. József Főherceg szállója. Angol királynőhoz Marchal szálloda. Korzó szálloda. Arany sas szálloda.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Szeged, augusztus 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Zsiradék-árak. Kereslet hiányában az árak változtalannak. Nehéz 3/100-as táblaszalonna 100 kilogramm 100 forint...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Szeged, augusztus 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Zsiradék-árak. Kereslet hiányában az árak változtalannak. Nehéz 3/100-as táblaszalonna 100 kilogramm 100 forint...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Szeged, augusztus 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Zsiradék-árak. Kereslet hiányában az árak változtalannak. Nehéz 3/100-as táblaszalonna 100 kilogramm 100 forint...

Augusztus 21.

Table with columns: Áru, Ár, Változás. Summary of market prices for various goods like flour, oil, and sugar.

Augusztus 21.

Table with columns: Áru, Ár, Változás. Summary of market prices for various goods like flour, oil, and sugar.

Augusztus 21.

Table with columns: Áru, Ár, Változás. Summary of market prices for various goods like flour, oil, and sugar.

Augusztus 21.

Table with columns: Áru, Ár, Változás. Summary of market prices for various goods like flour, oil, and sugar.

MARCHAL Balogh Károly Angol királynő szállója Budapest. Kezdeté este 8 órakor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távriati jelentése 1895. aug. 21-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Érték. Weather forecast table for various locations including Arvavár, Tisza, and others.

WULFF EDE czirkusza az állatkertben. Nagy előadás 4 zebra.

Ma, csütörtökön, augusztus 22-én, este 7 órakor. Ma, csütörtökön, augusztus 22-én, este 7 órakor. Ma, csütörtökön, augusztus 22-én, este 7 órakor.

IMPERIAL Váci-körút 48. Igazgató: FISCHER MÓR. Ma nagy újdonsági estély. "A kártyavetőnő". A falusi zsidó.

Ma, csütörtökön, augusztus 22-én, este 7 órakor. Ma, csütörtökön, augusztus 22-én, este 7 órakor. Ma, csütörtökön, augusztus 22-én, este 7 órakor.

FOLIES CAPRICE LILLI v. MELAN Egy pikáns affaire. Kékszakállu hölgy.

Ma, csütörtökön, augusztus 22-én, este 7 órakor. Ma, csütörtökön, augusztus 22-én, este 7 órakor. Ma, csütörtökön, augusztus 22-én, este 7 órakor.

HUNGÁRIA BERKES Béla SZÁLLODA Somossy-Mulató Nagymező-utca 17. szám.

431. telefon. Iroda: Mozsár-utca 5. sz. 431. telefon. Igazgató tulajdonos: SOMOSSY KÁROLY. Nincs fülledt levegő. A terem hőmérséklete 15 fok.

GIARDINETTO Carola Czecziliával. Kérem 9 gyermeke The Lockfords Gilbert Seymour Mr. RICCARDO szereplésével.

Jejék elővetélen kaphatók: Weiss A. nagytőzsdé Károly körút 26.; Szánó Mór, tőzsdé, Kécskeméni-utca 14.; Eleier tőzsdé, London-szálló; Klein tőzsdé, Erzsébet-ter, Galandauer, tőzsdé, Király-utca 28. szám.

A budap... Időjárás szép... 18 e... Dr. vanos nyolcz tanfoly... hó első gyzett és aug... kint a Hold-t... intézet... érettse... ki... három... lag az... kényelh... berend... termé... fele... ban... tanter... a na... hosszú... sitott... pázsit... tisztá...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1895. augusztus 21. Légiülszám r. 7. 6. 770 m/m

Időjárás szép. Vízjárás reggel 7 órakor 360 mm. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 20°C

Table with columns for 'Faj' (type) and 'Ár' (price) for various goods like flour, sugar, and oil.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different grades of flour and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different grades of flour and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different grades of flour and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different grades of flour and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other goods.

Main financial table containing exchange rates, interest rates, and prices for various securities and bank shares.

Large advertisement for 'TAN-ÉS NEVELŐINTÉZET' (Education and Training Institute) in Budapest, V., Hold-utca 19. Includes an illustration of the building and text describing the institute's facilities and curriculum.

